Deto pakt koppositie dankzij late treffer

Deto is de fiere koploper in de eerste klasse. Waar het favoriet
geachte Excelsior opnieuw een misstap beging (verlies tegen
Lunteren), maakt Deto geen fout. Hatto Heim werd in blessure-

tijd verslagen.

Eerste kiasse D

Deto-Hatto Heim 2-1 (1-0). Jhan
Jhan 1-0, Fijn 1-1, Swienink 2-1.
Deto beleefde hoge toppen en die-
pe dalen tegen het verdedigend in-
gestelde Hatto Heim. Ondanks een
reeks voortreffelijke- mogelijkhe-
den leidde de ploeg uit Vriezen-
veen vlak voor tijd slechts met 1-0.
Dat gaf Hatto Heim moed. De laat-
ste tien minuten zette het alles op
alles om de gelijkmaker te forceren
en dat lukte uiteindelijk. In de 90e
minuut scoorde Peter Fijn de 1-1.
Gek genoeg was dat niet de eind-
stand. Direct na dat doelpunt scoor-
de Deto via William Swienink als-
nog tegen. Dankzij de 2-1 zege is
Deto de nieuwe koploper. Trainer
Bossink was niet helemaal tevre-
den: ‘Onze spitsen waren niet

scherp, we hadden het eerder moe-
ten afmaken.” De openingstreffer
kwam op naam van Boy Jahn Jahn.
Een afgeslagen bal kwam voor zijn
voeten terecht en hij liet de keeper

van Hatto Heim kansloos.

Tubamkia, 1-10-01.

Abmedo Alcket

DETO en gemeente gaan praten over douches

VRIEZENVEEN - Onlangs maakte voetbalclub DETO bezwaar tegen de beslissing van de
gemeente om geen bijdrage te leveren aan de verbetering van de douches. De club had die bij-

drage wel graag gehad.

De gemeente vond dat de onvol-
doende waterdruk op deze dou-
ches niet het gevolg is van ge-
meentelijk beleid, en dus wilde
men hier geen geld voor geven.
De onvoldoende waterdruk zou
komen door uitbreiding van de

accommodatie, die DETO met’

eigen middelen heeft gerealiseerd.
De gemeentelijk beslissing gaat
er van uit dat de daling van de
waterdruk wordt veroorzaakt
door deze uitbreiding, waardoor
er een toename was van het aan-

tal kleedkamers van 4 naar 10.
Bezwaren gegrond

De commissie Bezwaarschriften
kwam hierop tot de conclusie dat
deze afwijzende beslissing door
de gemeente onvoldoende is ge-
motiveerd. Men vind dat er een
nieuwe beslissing moet worden
genomen. Het advies was dan
ook de bezwaren van de voetbal-
club gegrond te verklaren. Vol-
gens de commissie is niet zorg-
vuldig onderzocht of de water-
druk in de douches is gedaald

door het handelen van DETO.
Verder vond men dat overleg met
DETO geen kwaad zou kunnen.
De gemeente besloot om _het
advies van de commissie op te
volgen, het bezwaar werd ge-
grond verklaard en een nieuw
besluit zal worden genomen. .

Dit besluit komt er echter niet
nadat met DETO is gesproken.
Samen met DETO wil de ge-
meente zo spoedig mogelijk tot
afhandeling van de zaak komen.



